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Tisková zpráva z 20. setkání příjemce a partnerů projektu „Demokracie a svoboda ve školství a
vzdělávání“ – Aktivita 1 - Tvorba a ověření strategie pro rozvoj a udržitelnost organizací ve
vzdělávacím sektoru, Aktivita 4 - Fundraiser. Aktivita 5 - Konference Svobodných škol.

V prosinci 2023 se konala dvě on-line setkání pracovního týmu projektu nad výše uvedenými
aktivitami, a to 17.12. a 28.12. Zintenzivnila se tak příprava programu Konference ASDŠ, kterou si
vzal na starosti Vláďa Dobeš z Donum Felix a vytvořil dokument s pracovními podklady pro přípravu
plánované Konference v Praze. Taktéž se diskutovalo nad stávajícími texty Strategie, Dobré praxe a
Jak založit novou SDŠ, jejich umístění na web, rozhodování se o zkratkách na webu, o definici pojmů,
způsobu loginů a celkové systematizace, s ohledem na styl, obsah a správnost českého jazyka či
závěrečné sladění a připomínkování účastníků tohoto setkání.

Diskuze se dotkla též podaktivity mentoringu, který nyní probíhá v nových a nově vznikajících školách,
např. Leela, MAMATATA, slovenská škola Radostny svet, Pipi dlouhá punčocha, Arktur, Naživo a
Safira. Z každého takového mentoringu vzniká zápis. Došlo k zjištění, že díky efektivnímu
dvoudennímu sdílení v rámci setkávání ASDŠ, jež se koná 2x ročně, nedojde k vyčerpání všech
alokovaných financí na tuto aktivitu.

Dalším bodem k projednání byl FUNDRAISING, kdy se v současné chvíli tvoří fundraisingová portfolia
jednotlivých partnerů a příjemce. Celkem se na akci podílejí 3 fundraiseři v kurzu Českého centra
fundraisingu vzdělávání. Ti společně s představiteli partnerů a příjemcem zjišťují připravenost
organizace na fundraising a jejich potřeby.

V závěru on-line setkání se debatovalo nad plánem přípravy pražské Konference. Vznikl tým pro
organizaci Konference, který k radosti všech účastníků přesahuje tým projektu o dobrovolníky z Pipi
Dlouhé punčochy a Gaudí, jež pomohou s přípravou a marketingem. V tuto chvíli je sestaven program,
tvoří se FB skupina Konference (ASDŠ) a schvaluje se první návrh pozvánky.

Jedná se o aktivitu projektu “Demokracie a svoboda ve školství a vzdělávání”, č.: 62500-2021-005-008. Projekt
podpořila Nadace OSF v rámci programu Active Citizens Fund, jehož cílem je podpora občanské společnosti a
posílení kapacit neziskových organizací. Program je financován z Fondů EHP a Norska.
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